

聚焦市九运会

# 市九运会青少年组游泳项目开赛 75名选手展开角逐 今天决出全部游泳金牌

□记者 丁进阳

本报讯 昨天是市第九届运动会暨第三届全民健身大会青少年组比赛的第二天,游泳、跆拳道、举重、田径等比赛拉开战幕。

昨天上午,记者来到市五环游泳馆,参赛选手正在泳池中奋力拼搏。游泳比赛共有新华区、郟县、鲁山县三支代表队75名选手参赛。选手按年龄分为甲、乙、丙三个组别。比赛项目有50米蛙泳、50米蝶泳、100米蛙泳、100米自由泳等。为期两天的比赛共决出32块金牌。

今年10岁的小选手崔翰翔在乙组50米蛙泳、50米自由泳比赛中夺得两块金牌。他说:“第一次参加市运会,能夺得金牌很高兴。”我市游泳队领队刘羽告诉记者,崔翰翔就读于市体育路小学,父母都曾练过体育项目,他很有运动天赋,身体条件各方面都很适合游泳,是市重点培养的苗子。目前,崔翰翔已被输送到省队接受训练。

昨天游泳比赛共决出15块金牌,今天将决出全部32块金牌。



## 市九运会 足球赛激战正酣

昨日,在市体育村足球场,市九运会暨第三届全民健身大会青少年组足球比赛正在激烈进行。图为参加女子乙组5人制足球比赛的淇河区代表队(红衣)与卫东区代表队(黄衣)正在比赛中拼抢。

本报记者 李英平 摄



## 田径开赛

昨日,参赛运动员正在进行男子乙组5000米长跑决赛。当日,市九运会暨第三届全民健身大会青少年组田径项目在市体育村体育场开赛。 本报记者 李英平 摄

## 省第十二届老健会广场健身操舞交流活动落幕 苦练三个月 我市代表队 获自选套路金奖

□记者 丁进阳

本报讯 昨天,记者从市老年体协获悉,10月10日至12日,河南省第十二届老年人体育健身大会广场健身操舞交流活动在郑州市体育馆举行。我市代表队经过近三个月的刻苦训练,在比赛中夺得自选套路金奖。

来自全省19个市、县代表队的400余名广场健身操舞爱好者参加了大赛。比赛设广场舞规定套路和广场舞自选套路,为期3天。参赛选手中年龄最大的70多岁,最小的50多岁。

今年60岁的孙玲玲是我市代表队领队兼教练,同时又是参赛队员。她告诉记者,参赛队员为16名,赛前在露天篮球场苦苦训练了近三个月。她说:“我市代表队有几位新人没有舞蹈基础,另外比赛还要求有4名男选手,训练难度很大。训练期间我嗓子都喊哑了。”

功夫不负有心人,我市代表队在本次比赛中夺得自选套路金奖和规定套路银奖。孙玲玲说:“当我们拿到金奖时,激动得流下了泪水。”

## 世界杯南美区预选赛: 巴西轻取弱旅 阿根廷一胜难求

据新华社巴西福塔莱萨10月13日电(记者姬烨)2018年俄罗斯世界杯足球赛南美区预选赛13日迎来第二轮比赛,首轮均告失利的巴西和阿根廷命运迥异,前者主场3:1轻取南美排名最低的委内瑞拉,后者则在客场0:0闷平巴拉圭队,依然一胜难求。

首轮客场0:2不敌智利队之后,巴西全队上下承受了巨大压力。好在第二轮他们在福塔莱萨的主场收获梦幻开局,切尔西中场威廉开场不到1分钟就为主队首开记录。这颗进球让巴西球员迅速放下包袱,在全场比赛大部分时间都压制着对手。虽然核心内马尔因禁赛缺席,但状态出色的威廉很好地串联起巴西攻击线。

第42分钟,巴西左后卫费尔佩·路易斯连过2人后下底传中,奥斯卡在禁区前沿把球漏给切尔西队友威廉,后者冷静推射入网。虽然委内瑞拉队在下半场利用巴西防线的松懈扳回一城,奥里维拉以一记头球破门将比分锁定为3:1。

如果说巴西队暂时缓解了危机,那么阿根廷队则继续沉沦。在巴拉圭首都亚松森,阿根廷球星梅西和阿圭罗均因伤缺席,比赛中特维斯也受伤下场。缺少了前场攻击组合,阿根廷明显不在状态,多次错失良机。尽管控球率达69%,但最终无法取得3分。阿根廷队首轮主场爆冷,0:2不敌厄瓜多尔队,如今他们2轮过后仅积1分。11月13日,他们将在主场迎战巴西队,后者1胜1负积3分,排名第五。



10月13日,阿根廷队主帅马蒂诺在比赛中。新华社发

# 荷兰队无缘2016年欧洲杯

新华社伦敦10月13日电(记者王子江 张寒)2016年在法国举行的欧洲足球锦标赛(欧洲杯)上,将看不到“橙色军团”荷兰队的身影。

荷兰队出线的命运早已不掌握在自己手中。13日在主场阿姆斯特丹举行的A组最后一战中,他们必须击败已经出线的捷克队,同时寄希望于冰岛队战胜土耳其队,才能获得第三名,也就是一个参加附加赛的资格。

但奇迹没有发生,他们甚至连第一步都没有跨越。最终,去年巴西世界杯上闯入四强的荷兰队,在1988年欧洲杯上赢得冠军的荷兰队,以2:3不敌捷克队,而土耳其队以1:0战胜冰岛队,成为9个小组中战绩最好的小组第三,直接获得出线资格。

荷兰队最终以4胜1平5负仅积13分的战绩名列A组第四。他们在主场全部输给了冰岛队,两场比赛一球未进。他们尽管在主场以6:0大胜拉脱维亚,但到了客场却以0:2失利。

最后一场比赛他们输得异常羞辱,卡德



10月13日,荷兰队球员范佩西在比赛中。新华社/法新

拉贝克和苏拉尔先后进球,使捷克队以2:0领先。苏奇因从背后将德佩铲倒被红牌罚下

后,捷克队以10人应战。但荷兰队并没有抓住这难得的机会,替补上场的范佩西在第66分钟头球打入自己大门,以一记乌龙球来纪念他第101次代表国家队出场。

之后,亨特拉尔和范佩西分别攻入一球,将比分变成2:3,但已无法为荷兰挽回失败的命运。这是荷兰队错过2002年世界杯后,首次被挡在国际大赛之外。巧合的是,1984年,欧洲杯同样在法国举行时,他们也没有获得出线权。

本届欧洲杯参赛队增加到24支,连诸如冰岛、威尔士、北爱尔兰队都创造历史出线,荷兰队却痛失参赛资格,不能不令荷兰球迷感到遗憾,去年还惊艳巴西的荷兰人更需要深刻反思。世界杯季军无缘接下来的欧洲杯决赛圈屡见不鲜,荷兰应该不会是最后一个。很多球队在世界杯夺得季军时已是巅峰表现,随之面临大牌球星的伤病和状态下滑,如加上后备人才青黄不接、新老交替不顺畅,战绩下滑的速度就会很快。

## 欧洲杯20强出炉 附加赛8队争4张入场券

本报讯 2016欧洲杯预选赛北京时间昨晚落幕,加上东道主法国,24个决赛圈席位中的20个已名花有主。

获得各组前两名的捷克、冰岛(A组),比利时、威尔士(B组),西班牙、斯洛伐克(C组),德国、波兰(D组),英格兰、瑞士(E组),

北爱尔兰、罗马尼亚(F组),奥地利、俄罗斯(G组),意大利、克罗地亚(H组),葡萄牙、阿尔巴尼亚(I组),他们与成绩最好的第三名土耳其一起直接晋级决赛圈。乌克兰、爱尔兰、斯洛文尼亚、瑞典、丹麦、匈牙利、波黑、挪威皆获所在小组的第三名,他们将在本周日抽签,然后

捉对厮杀踢两回合的附加赛,以决定最后4个参赛名额,比赛时间是11月12日至17日。

本届预选赛表现最佳的球队非英格兰莫属,他们10战皆捷,积30分进31球失3球,是唯一保持全胜的球队,称得上是欧洲杯历史上的“预选赛之王”。 (徐扬扬)